



每逢下大雨,车库变“水库”

麒麟阁小区28号楼业主反映,说好的地上车库交房时却比地面低了30多厘米



麒麟阁小区28号楼的一位业主向记者指出大水灌进车库时所达到的位置。

“吉民集团杯”

社区新闻大赛

热线:3211123

最低奖励30元,上不封顶

本报8月13日讯(记者 刘涛 杨青) 一下大雨,车库就被淹,2年内,多次找开发商协商都没有解决。8月13日,滨州麒麟阁小区28号楼业主齐聚小区开发商办公楼前,要求解决车库进水问题。

13日下午,记者来到位于滨城区黄河十一路渤海十一路的麒麟阁小区开发商祥泰置业有限公司处,七八个业主正坐在公司办公楼一楼等待公司相关负责人,而办公楼内只有两

三个保安在值班,其他人员都不在。几位业主们告诉记者,他们是麒麟阁小区28号楼的业主,他们的车库由于设计问题,每逢下大雨时就会进水。“买房时说好的是地上车库,可交房时那车库却比地面低出30多厘米,我们28号楼又正好处在小区地势最低的地方,一下大雨车库就成‘水库’了!”一业主说。

在一位小区业主的引领下,记者来到了28号楼一位业主家的车库,发现车库门前有一20度左右的斜坡,在斜坡和车库门之间是一排宽、深各30多厘米的排水沟。“虽然有排水沟,但是太窄也太浅,有时还会出现通道淤塞现象,下大雨时,水根本不能及时排出,就灌进车库里了。”一位业主向记者解释。

记者在车库里看到,墙壁上还留

有水浸过的痕迹,大约有20厘米高,而且部分墙皮已脱落。“28号楼这边还有一个特殊之处就是这边地势低,处在小区地势最低的地方,楼的前面和后面都向这里聚水。”一业主无奈地说。

据了解,从2010年入住,发现此情况后,28号楼业主已经向开发商反映过很多次了,开发商方一直表示正在考虑解决此事,但至今还没解决。13日,业主们再次来到开发商祥泰置业有限公司处,却发现相关负责人都不在了,他们也没有相关负责人的电话,只好在那儿等候。

记者随后拨打麒麟阁小区物业电话,电话一直无人接听,随后记者又联系了该公司多位置业顾问,他们均表示不知道该公司相关负责人联系方式。

停水已三天,居民接水喝

时间·瑄嘉名都小区自来水主管道破裂,居民用水成难题



▲家中没有水,居民无奈到绿化带中排队接水。有的居民接水都用上了锅。

本报记者 李运恒 摄

本报8月13日讯(记者 杨青 李运恒) 因质量问题,自来水管线发生破裂,近日,滨城区时间·瑄嘉名都小区一层楼以上用户全部停水,居民叫苦不迭。13日下午,小区出现了居民排队在绿化带水管上接水的一幕。

“连续三天不断停水,刷牙洗脸都成问题了,这大热天的真让人受不了!”8月13日下午,记者来到位于黄河十路渤海七路的时间·瑄嘉名都小区,小区内很多居民正拿着水桶、盆子、水壶等各种盛水工具在绿化带一个水管处排队接水。“连续三天了,只

有晚上来一会儿水。今天早上接到通知说是自来水管线破裂了,要三四天才能修好。”一位居民无奈地说,“没办法,大家只能接水了。”

记者联系到时间·瑄嘉名都小区物业,物业工作人员表示,小区内自来水管线破裂应该是小区开发商来负责解决,但小区开发商浙江台州时间集团早就撤离,联系不上了。

随后,记者联系到清怡社区王书记,王书记表示13日上午已经联系了滨州市供水公司,供水公司已派工作人员来查看了情况。“考虑到时间·瑄嘉名都小区的特殊情况,我

们和供水公司协商,目前最重要的是先解决小区居民的用水问题,至于维修费用由我们社区和办事处担保,暂时签一个协议,等整修完看具体情况再解决。”王书记说。

记者又联系到市供水公司刘经理,刘经理告诉记者,小区主管线破裂主要是管线的质量问题。小区内的消防管道、高压电缆管道、自来水管三条管道之间本应该间隔至少半米,方便出现问题时修理,但时间·瑄嘉名都小区的三条管道紧挨着,导致根本没法施工,只能重新铺设管道。

高考的尘埃已经落定,可是有一部分学子却因为家境的贫困,无法实现大学梦。日前,滨州市慈善总会联合本报开展“朝阳助学”救助高考特困新生特别行动。希望他们上学的梦想。希望伸出你的手,去温暖贫困学子的心,让爱在我们身边传递。滨州市慈善总会认捐账号:1613003509201002839

高考完打工一个月吃顿菜包改善生活

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 张玲玲 李延浩 孙雪芹

李伟,滨州市无棣县海丰街道前桥村人,今年以607分考取了青岛理工大学。8年前,父亲病逝,13岁的他就成了家里的“小大人”,跟妈妈下地劳动。李伟很懂事,在学校省吃俭用,一个月只有200元的生活费。一路走来,尽管很辛苦,李伟和妈妈在亲戚以及社会的关怀下,心中满怀感激。

母子俩省吃俭用吃包子改善生活

8月13日,记者来到李伟家中已经12点,李伟和妈妈正在吃午饭。“孩子在无棣县城打工刚刚回来,干了将近一个月了,今天专门给包了菜包给他改善生活。”李伟的妈妈告诉记者。

几个菜包,一盘粉条,凉好的白开水,这就是记者看到的李伟妈妈犒劳李伟辛苦了将近一个月后最好的午餐。平日里,母子俩只

能以咸菜为主菜。

生活中,李伟非常懂事,从来不跟妈妈要这要那,“一个月偶尔买点肉给他改善下生活,他总是夹给我吃。”李伟就这样和妈妈相依为命,相互支持着。“我妈妈担子重啊,爷爷脑血栓瘫痪11年了,奶奶也已年迈,我尽量不让妈妈操心,因为他还得照顾爷爷奶奶,很辛苦。”

妈妈给人打零工一天仅赚30元

李伟的家里种了3亩地,忙完地里的活后,李伟的妈妈来回骑车8公里,到远处的一个小厂子去干零活。李伟的妈妈在该厂子里负责给人家刷网。“虽然远点,但是相对自由啊,家里孩子,还有两个老人,忙了就不去,也不需要请假。”

尽管李伟的妈妈去干一天活需要早出晚归,一天工作

十几个小时,最后只能拿到30元钱,可是李伟的妈妈依然很知足。因为她不能像其他人那样,可以去外地打长工。

为了能多赚点,李伟的妈妈中午不回来。“我就从家里带点咸菜和馒头,捎上杯水,吃饱了就行啊,咱这年纪了又不缺什么营养了。”李伟妈妈开玩笑说。

为了能多赚钱户外安装广告牌

高考结束后,农田里基本上没有多少活可干,懂事的李伟骑车寻找短工。为了能够多赚点钱,他到一家广告公司应聘,可惜因为不招短工而被拒绝。当他得知了第一家广告公司经理的电话后,再一次登门,向经理说明家里情况后,才被接纳。炎热夏季,他冒着30多度的高温在户外安装广告牌。尽管一个月只有900元,他内心里很满足。

问起李伟于户外广告的感受时,李伟一边在摩挲着手上已经起了很厚的茧子,一边说到:“其实也不是很累,就是天气太热,得不时的喝水。”30多度的高温,李伟要和工友一起上街去安装广告牌,李伟的妈妈也很担心,“我去看过他一次,人家老板对他很好,本来不想要他来,老板说看他可怜就给了他这个机会。”

特别策划——本报记者走近寒门学子

你的坚强 我来感受